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Ïé ðõñïóâåóôÞñåò ôïõ êôéñßïõ åßíáé êáôÜëëçëïé 
ãéá üëåò ôéò êáôçãïñßåò öùôéÜò:
Á:  ÓÔÅÑÅÁ ÊÁÕÓÉÌÁ
Â:  ÕÃÑÁ ÊÁÕÓÉÌÁ
C:  ÁÅÑÉÁ ÊÁÕÓÉÌÁ
Å:  ÐÁÑÏÕÓÉÁ ÇËÅÊÔÑÉÊÏÕ ÑÅÕÌÁÔÏÓ

A: Â: C: Å:

Áíáóçêþíïõìå 
ôïí ðõñïóâåóôÞñá 
áðü ôï óôÞñéãìá 
ôïõ ôïß÷ïõ êáé ôïí 
îåêñåìÜìå.

ÏÄÇÃÉÅÓ

ÊáôÜ ôçí äéÜñêåéá ôçò êáôÜóâåóçò, 
öñïíôßæïõìå ç ðëÜôç ìáò íá åßíáé 
ðñïò êÜðïéá Ýîïäï, ãéá íá 
åîáóöáëßóïõìå ôçí áðïìÜêñõíóÞ ìáò 
áðü ôçí åóôßá ôçò öùôéÜò.

Óå öùôéÜ óôçí ýðáéèñï, öñïíôßæïõìå 
ç ðëÜôç ìáò íá âñßóêåôáé ðÜíôá ðñïò 
ôç öïñÜ ôïõ áíÝìïõ.¸ôóé ìðïñïýìå 
íá êÜíïõìå êáôÜóâåóç áðü ìåãáëýôåñç 
áðüóôáóç êáé ôï êáôáóâåóôéêü õëéêü 
üðùò êáé ç èåñìïêñáóßá ôçò öëüãáò 
íá ìçí ãõñßæåé ðñïò ôï ìÝñïò ìáò.

EXIT

EXIT

ÐëçóéÜæïõìå ðñïò 
ôçí åóôßá ôçò öùôéÜò 
óå áðüóôáóç áðü 
1,5 ìÝôño (CO2), Ýùò 
3-4 ìÝôñá (î. êüíåùò).

Áðáóöáëßæïõìå 
ôï êëåßóôñï 
Þ ôï öéáëßäéï 
ðñïóÝ÷ïíôáò 
ôï êåöÜëé ìáò 
íá ìçí åßíáé 
ðÜíù áðü ôïí 
ðõñïóâåóôÞñá.

ÐéÝæïõìå ôï êëåßóôñï 
Þ ôçí äéêëåßäá êáé 
êáôåõèýíïõìå ôï 
êáôáóâåóôéêü õëéêü 
ðñïò ôç âÜóç ôçò 
öùôéÜò.

Ç öùôéÜ êáôáðïëåìÜôáé êáëýôåñá ìå ôáõôü÷ñïíç ÷ñÞóç ðõñïóâåóôÞñùí.

1,5 m (CO2)

3-4 m (î. êüíåùò)

Ðñéí åíåñãÞóïõìå êáôÜóâåóç, 
âåâáéùíüìáóôå üôé äåí õðÜñ÷åé 
Üôïìï óôï ÷þñï. Áí õðÜñ÷åé 
öñïíôßæïõìå ÐÑÙÔÁ ãéá ôçí
áðïìÜêñõíóÞ ôïõ. 

×ÑÇÓÇ ÐÕÑÏÓÂÅÓÔÇÑÙÍ

ÌåôÜ ôçí ÷ñÞóç áíáãïìþíïõìå ôïõò ðõñïóâåóôÞñåò. 

Ç ôáêôéêÞ áíáãüìùóç ôùí ðõñïóâåóôÞñùí ãßíåôáé áíÜ Ýôïò.
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